
①大変良い
69%

②良い
26%

③普通
5%④あまり良く

ない
0%

⑤悪い
0%

問１ 今回の講習の内容はどうでしたか？

①大変良い

②良い

③普通

④あまり良くない

⑤悪い
①解りやす

かった
79%

②普通
21%

③あまり解ら

なかった
0%

④全く解らな

かった
0%

問２ 講師の説明はどうでしたか？

①解りやすかった

②普通

③あまり解らなかった

④全く解らなかった

①長い
5%

②ちょうどい

い
95%

③短い
0%

問３ 講習会の時間はどうでしたか？

①長い

②ちょうどいい

③短い

月
16%

火
10%

水
23%木

13%

金
35%

土
3%

日
0%

問４① 講習会等に参加しやすい曜日は？

月

火

水

木

金

土

日

午前
10%

午後
71%

夜間
19%

問４② 講習会等に参加しやすい時間帯

は？

午前

午後

夜間

税務
15%

経理
11%

事業計画策定
11%

事業承継
4%

ＳＮＳ活用
23%

インバウンド
0%労務・雇用

12%

人材育成
4%

接客・接遇
4%

クレーム対応
12%

ラッピン

グ
0%

手書きポップ
0%

キャッシュレス
4%

問５ 今後参加したい、やってみたい企画

は？
税務

経理

事業計画策定

事業承継

ＳＮＳ活用

インバウンド

労務・雇用

人材育成

接客・接遇

クレーム対応

ラッピング

手書きポップ

キャッシュレス


